

Výlety MIMO DAVY s chutnou odměnou v turistické oblasti Znojmsko a Podýjí



ZNOJMO – Gránickým údolím s mlokem Hugem

(cca 3–5 km – na kole, koloběžce, pěšky i s kočárkem)

Zážitková naučná stezka určená zejména **rodinám s malými dětmi** zdobí romantické Gránické údolí hluboce zaříznuté mezi Hradištěm a Znojmským hradem. Průvodcem po ní je mlok Hugo, zdejší obyvatel, který Vás seznámí na 7 informačních panelech s místní přírodou a hravou formou představí dětem faunu i flóru. Lesní cestu lemují detailně propracované **dřevěné sochy zvířat**, které mohou děti pohladit nebo šetrně osedlat; mohou si také vyhrát s lesním pexesem nebo si vyzkoušet svou obratnost na **lesním hřišti**. O jedlosti či jedovatosti hub se přesvědčí u jejich dřevěných zvětšenin, poznají druhy stromů nebo ptáky a jejich vejce. Pomocí mobilní aplikace „Les poznání“ si u ptačího panelu mohou dokonce poslechnout, jak který ptáček zpívá.

Nenáročnou rovinatou trasu, dlouhou cca 2,5 km (pozor – nejde o okruh!), vedoucí pod vzrostlými stromy podél Gránického potoka, zvládnou i začínající cyklisté na prvních kolech nebo maminky s terénním kočárkem. Je to také oblíbená běžecká trasa a prochází zde značené turistické a cyklistické cesty. Zhruba v polovině naučné stezky je **zastřešený odpočinkový altán** a prakticky po celé trase se nacházejí lavičky. Veškeré herní prvky jsou vyrobené ze dřeva – i kolo zde můžete umístit do originálního stojanu ve tvaru dřevěného ježka.

Naučná stezka začíná u znojmské **Staré vodárny** hned pod hrází Znojmské přehrady. Dá se tu zaparkovat auto, a i v této době zpřísněných opatření o víkendu koupit občerstvení. Kdo bude chtít, může zde výpravu zahájit (anebo zakončit) u „výdejního okénka“ občerstvovacího stánku. Provozuje ho tu, společně s půjčovnou veškerého vodáckého vybavení a tábořištěm, **Vodácké centrum Znojmo**. <http://pujcovna.vodaci.org>

Trasa naučné stezky vede od Staré vodárny podél bublajícího Gránického potoka ke Spálenému mlýnu. Odtud se pak stejnou cestou či po druhé straně potoka vrátíte anebo si můžete výlet protáhnout ještě o další 1–2 km dál. Lesní pěšinu lemující Gránický potok odtud označuje dřevěná směrovka s nápisem „KARKULKA“. Dovede Vás k **dřevěnému domku Karkulčiny babičky** právě ve chvíli, kdy Červená Karkulka přinesla košík dobrot a v peřinách už leží přestrojený vlk. Dovnitř do domečku mohou děti nakukovat okny nebo prosklenými dveřmi. Opodál se ale našťástí už blíží myslivec – ovšem také dřevěný...

www.granice.cz/2016/04/05/pozor-v-granicich-se-muzete-potkat-s-vlkem/

Informace o trase: www.granice.cz/trasy/naucna-stezka

Aktivní mapa: <https://mapy.cz/s/mefugulede>



